



**РАССКАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

шестой созыв – заседание пятьдесят первое

Р Е Ш Е Н И Е

10 февраля 2022 года

№ 431

Об отчете главы Рассказовского района Тамбовской области о результатах своей деятельности и деятельности администрации Рассказовского района Тамбовской области за 2021 год, в том числе о решении вопросов, поставленных Рассказовским районным Советом народных депутатов Рассказовского района Тамбовской области

Заслушав и обсудив представленный главой Рассказовского района Тамбовской области А.А. Поздняковым, отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Рассказовского района Тамбовской области за 2021 год, в том числе о решении вопросов, поставленных Рассказовским районным Советом народных депутатов Рассказовского района Тамбовской области, в соответствии со статьями 35, 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», учитывая заключение постоянной комиссии по вопросам местного самоуправления, информационной политике и связям с общественностью,

Рассказовский районный Совет народных депутатов **РЕШИЛ:**

1. Признать деятельность главы Рассказовского района Тамбовской области А.А. Позднякова и деятельность администрации Рассказовского района Тамбовской области за 2021 год, в том числе по решению вопросов, поставленных Рассказовским районным Советом народных депутатов Рассказовского района Тамбовской области, удовлетворительной.

2. Отметить в деятельности главы Рассказовского района Тамбовской области А.А. Позднякова положительные результаты в решении вопросов:

- организации и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва, выборов депутатов Тамбовской областной Думы седьмого созыва, а также проведения Всероссийской переписи населения, с учетом соблюдения санитарно-противоэпидемических мер;

- успешной реализации 20 мероприятий в рамках национальных проектов «Жилье и городская среда», «Образование», «Культура», а также государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий»;

- содержания и ремонта муниципальных автомобильных дорог Рассказовского района.

3. Рекомендовать главе Рассказовского района А.А. Позднякову в ходе осуществления своей деятельности в 2022 году уделить первоочередное внимание вопросам:

- обеспечения подготовки и проведения выборов главы администрации Тамбовской области;

- оказания содействия ТОГБУЗ «Рассказовская ЦРБ» в проведении мероприятий по профилактике распространения коронавирусной инфекции;

- активизации работы по легализации трудовых отношений;

- увеличения доходной базы и оптимизации муниципальных расходов с целью обеспечения сбалансированности бюджета Рассказовского района.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

5. Опубликовать настоящее решение на сайте администрации Рассказовского района Тамбовской области и на сайте сетевого издания «РИА ТОП 68 Тамбовский областной портал» (www.top68.ru).

6. Контроль за исполнением данного решения возложить на постоянную комиссию по вопросам местного самоуправления, информационной политике и связям с общественностью (Стрыков).

Глава района

Заместитель председателя
районного Совета

А.А. Поздняков

М.В. Филонов

Отчет
главы Рассказовского района о результатах своей деятельности и
деятельности администрации Рассказовского района за 2021 год, в том
числе о решении вопросов, поставленных Рассказовским районным
Советом народных депутатов

Бюджет Рассказовского района

За последние шесть лет объём налоговых и неналоговых доходов бюджета района вырос в 1,6 раза. Также отмечается положительная динамика поступления налоговых и неналоговых доходов в консолидированный бюджет района. По сравнению с 2016 годом они выросли в 1,2 раза.

В 2021 году поступления в бюджет Рассказовского района составили 709,1 млн. рублей, это больше уровня 2020 года на 45,5%.

При этом объем собственных доходов составил 122,2 млн. руб. с ростом к 2020 году на 28,2%. Положительную динамику обеспечили доходы от использования муниципального имущества, плата за негативное воздействие на окружающую среду.

Основным источником налоговых доходов бюджета района оставался налог на доходы физических лиц, который составил более 60% всех налоговых поступлений. Ежегодный рост этого показателя в абсолютной и относительной величинах говорит о стабильной динамике заработной платы по предприятиям и организациям района, а также об эффективности мер, принимаемых администрацией района для максимальной собираемости налоговых платежей.

Поддержка бюджета Тамбовской области обеспечила увеличение финансовых ресурсов для решения социально-значимых задач. Межбюджетные трансферты за отчетный период составили 586,8 млн. рублей, что на 49,7 % больше, чем в 2020 году.

Расходы бюджета Рассказовского района за отчетный год составили 719,2 млн. рублей или 147,8 % к уровню 2020 года.

В результате администрация района полностью обеспечила обязательства:

- перед работниками бюджетного сектора – по заработной плате, включая выполнение указов Президента Российской Федерации;
- перед гражданами – по представлению мер социальной поддержки и денежным выплатам;
- по софинансированию мероприятий, реализуемых в рамках национальных проектов и государственных программ.

Одной из наших стратегических задач является обеспечение долгосрочной сбалансированности бюджета Рассказовского района. Для ее реализации определены ориентиры роста доходной базы и направления

работы по оптимизации муниципальных расходов в 2022 году и плановом периоде.

Образование

В 2021 году сохранилась тенденция приоритетного финансирования сферы образования. Её доля в структуре расходов консолидированного бюджета района составила более 65 %. В результате были отремонтированы 18 из 36 образовательных учреждений района.

Самым масштабным стал проект по капитальному ремонту здания Озерского филиала Верхнеспасской школы, общей стоимостью более 24 млн. рублей.

В рамках регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» сеть «Точек роста» района увеличилась на 2 единицы (в Озерском филиале Верхнеспасской школы и в Саюкинском филиале Платоновской школы). На этот раз формат центров несколько изменится – теперь они будут иметь технологический и естественно-научный профиль. Напомню, что еще 2 «Точки роста» успешно функционируют на базе Платоновской школы и в Нижнеспасского филиала Верхнеспасской школы.

В 2022 году центры «Точка роста» планируется открыть на базе Верхнеспасской школы и Рассказовского филиала Платоновской школы.

Проведено оснащение современным компьютерным оборудованием базовой Платоновской школы на сумму около 2 млн. руб. в рамках регионального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование».

Благодаря обновлению материально-технической базы образовательных учреждений расширились возможности организации внеурочной деятельности и повысилось качество основного и дополнительного образования, что в 2021 году подтвердила успешная сдача единого государственного экзамена всеми выпускниками.

В отчетном периоде охват школьников, обеспеченных горячим питанием, сохранился на среднеобластном уровне и составил 92 %. При этом, в рамках реализации поручений Президента Российской Федерации, питание для обучающихся 1-4 классов было бесплатным. Сумма субсидии, выделенной на эти цели, составила около 6,5 млн. рублей. Продолжилась практика регулярного осуществления родительского контроля за качеством блюд, приготовленных в школьных столовых.

В период летней оздоровительной кампании 2021 года в Рассказовском районе были организованы лагеря с охватом 1 417 детей (или 114,3% к численности в 2020 году). Из них в загородном оздоровительном лагере «Сокол» в течение 3-х смен отдохнули 150 детей (или 230,8 % к численности в 2020 году).

В 2021 году система дошкольного образования района претерпела изменения: бывший частный детский сад «Агроша» в с. Коптево был переведен в статус Коптевского филиала «Агроша» Платоновского детского

сада. Он рассчитан на 20 воспитанников.

В целом, за последние 3 года создано 83 дополнительных места для присмотра и ухода за детьми (в том числе за счет открытия Каменноозерского филиала «Колокольчик» на 15 мест и создания 48 мест в центрах игровой поддержки и организованных семейных группах).

В результате общее количество детей, охваченных различными формами дошкольного образования, составило:

- в возрасте от 2 месяцев до 7 лет - 71 %;
- в возрасте от 2 месяцев до 3 лет - 40,7 % (показатель 2020 года - 37,3%).

Доступность дошкольного образования для детей до 7 лет достигла 100%.

На системной основе ведется работа выездных классов. Учреждениями дополнительного образования организована работа с детьми в школах и детских садах муниципалитета.

Широкое распространение на территории района получили детские общественные объединения патриотической направленности. В 2021 году действовали 13 волонтерских отрядов, общей численностью 175 человек, а также 6 юнармейских отрядов, членами которых являются 112 человек.

Волонтеры и юнармейцы района – активные участники многочисленных патриотических конкурсов и акций. Самым масштабным мероприятием прошлого года стало участие юнармейцев района в Международном военно-патриотическом форуме «Армия 2021» в г. Кубинка, Московской области.

В планах на 2022-2023 годы капитальный ремонт в Нижнеспасском и Хитровском филиалах Верхнеспасской школы за счет средств Федеральной программы «Модернизация школьных систем образования», а также строительство здания новой Верхнеспасской школы в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий».

В действующем здании Верхнеспасской школы будет создан социокультурный комплекс, включающий в себя детский сад «Колосок» на 100 мест, спортивную школу, филиалы дома детского творчества, школы искусств и сельской библиотеки.

Культура и спорт

За 2021 год в районном Доме культуры и его филиалах проведено 2 617 мероприятий, в том числе 876 в онлайн формате, с общим охватом населения около 139 тыс. человек. Знаковыми событиями стали четвертый Межрегиональный межведомственный детский фольклорный фестиваль «Зимние святки» и Масленица - 2021.

В рамках реализации национального проекта «Культура» капитально отремонтировано здание Зеленовского филиала РДК. Проведена замена кровли, ремонт фасада, модернизация электроснабжения и косметический ремонт внутренних помещений. Общая сумма затрат составила 16,2 миллиона рублей.

Помимо этого, для Зеленовского филиала РДК в рамках федерального партийного проекта «Культура малой Родины» закуплено световое и звуковое оборудование, кресла, одежда сцены, мебель и оргтехника на общую сумму 2,1 миллиона рублей. За счет средств местного бюджета выполнены замена отопления и установка системы видеонаблюдения.

Благодаря участию в национальном проекте удалось расширить спектр образовательных услуг. На базе Зеленовского филиала РДК открылся новый выездной класс Детской школы искусств - «Эстрадное сольное пение». Принят на работу молодой специалист, приобретен новый инструмент для отделения «Фортепиано».

В Районном Доме культуры за счет бюджета района проведен капитальный ремонт кровли. Общая сумма затрат составила 1,5 млн. рублей.

В рамках программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» в Нижнеспасском, Пичерском и Коптевском филиалах установлены автоматические системы учета газа, в Рождественском филиале заменены окна и двери.

В декабре 2021 года завершился капитальный ремонт здания Хитровского филиала РДК. Общая сумма затрат составила 4,8 миллиона рублей. Отремонтирован фасад здания, заменены кровля, система отопления и электрическая проводка, проведено водоснабжение и водоотведение, произведен ремонт внутренних помещений. По программе «Доступная среда» оборудован пандус.

Достижением отчетного периода стала победа Хитровской сельской библиотеки-филиала МБУК «МПБ Рассказовского района» в отборе на участие в нацпроекте «Культура». На модернизацию филиала и приведение библиотеки к модельному стандарту выделено 5 млн. руб. на которые выполнен ремонт помещения, обновлена мебель, приобретено компьютерное оборудование и оргтехника, закуплены новые книги.

Символично, что именно в Год науки и технологий в деятельность сельской библиотеки внедрен вдохновленный инженерной мыслью искусственный интеллект - робот «Маша», умеющий говорить, читать вслух аудиокниги, проводить экскурсии, воспроизводить видео, демонстрировать презентации, фотографировать. Уникальный библиотекарь будет с удовольствием востребован сельскими книголюбителями, приводя в восторг и восхищение всех посетителей, а особенно, конечно же, детей и подростков.

С целью творческого развития, в рамках проекта «Читай, рисуй, твори» в библиотеке начнет работать изостудия «Маленький художник» для учащихся Хитровской школы.

Для отделения «Искусство театра» Детской школы искусств в с. Хитрово проведен ремонт помещения, закуплена мебель и кулисы на общую сумму свыше 200,0 тыс. руб.

Включившись в работу в современном многофункциональном пространстве деятельность учреждения культуры будет более интересной и востребованной.

В отчетном периоде продолжилось успешное развитие МБУ ДО «Детская школа искусств Рассказовского района», контингент обучающихся которой по состоянию на 31.12.2021 года составил 382 человека.

В 2020-2021 учебном году в Детской школе искусств открылось новое отделение «Духовые и ударные инструменты», что способствовало увеличению численности обучающихся.

В рамках федерального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» 11 обучающихся Детской школы искусств посетили г. Москву и Московскую область. Культурно-просветительские программы путешествий для школьников стали продолжением проекта «Моя Россия».

С задачей привлечения детей и подростков к занятиям физической культурой и спортом успешно справляется Спортивная школа. Дети легко могут подобрать занятия по душе: баскетбол, волейбол, тхэквондо, кикбоксинг, дзюдо, спортивная аэробика и спортивный туризм. Материально-техническая база школы оснащена современным спортивным оборудованием и инвентарём; есть спортивные залы, футбольное поле и ринг для бокса.

Результатом деятельности школы является активное участие ребят в спортивно-массовых мероприятиях муниципального и регионального уровня, всероссийских турнирах, чемпионатах и первенствах России. Наши воспитанники являются неоднократными победителями и призерами соревнований различного ранга.

Пассажи́рские перевозки

Принимаемые меры в сфере пассажирских перевозок обеспечивают сохранение существующей маршрутной сети Рассказовского района и доступности транспортных услуг для населения, а также позволяют не допустить критического снижения уровня рентабельности перевозок для индивидуальных предпринимателей.

По итогам 2021 года объем пассажирских перевозок автобусами общего пользования составил 572,9 тыс. человек, или 98,2 % к показателю прошлого года.

Маршрутная сеть Рассказовского района включала 16 маршрутов, в том числе 8 социально-значимых с видом перевозок «по регулируемым тарифам», с субсидированием части затрат из бюджета Тамбовской области в объеме около 5 млн. рублей.

Два из восьми социально значимых маршрутов: «г. Рассказово-пос. имени 2-ой пятилетки» и «г. Рассказово-д. Ивановка», действуют с 01 января 2021 года. Ранее это были убыточные маршруты.

С 01 июля 2022 года маршрут «г. Рассказово-с. Верхнеспасское» станет социально-значимым и перевозки будут осуществляться по регулируемым тарифам. Это позволит увеличить количество рейсов, следующих до отдаленных улиц села, в соответствии с потребностями населения, при сохранении рентабельности маршрута.

Дорожное хозяйство

В отчетном периоде на содержание автомобильных дорог из бюджета Тамбовской области была выделена субсидия в размере 12,4 млн. рублей.

В рамках содержания дорог организованы работы по частичному ремонту асфальтобетонного покрытия на автодорогах в с. Платоновка по улицам Железнодорожная и Знаменка, а также участок автодороги «Рассказово-Нижнеспасское-Ахтырка-подъезд к с. Нижнеспасское».

Помимо этого, за счет средств бюджета Рассказовского района выполнены работы по частичному ремонту покрытия автодороги Рассказово-Пичер.

На ремонт муниципальных дорог из бюджета Тамбовской области поступила субсидия в размере 106 млн. рублей, что позволило отремонтировать участки автодорог:

- «г. Рассказово - пос. им. 2-ой пятилетки», протяженностью 3,8 км;
- «Станция Платоновка-Дмитриевщина», протяженностью 3,5 км;
- на с. Саюкино, протяженностью 5,6 км;
- на Телешовку, протяженностью 2,2 км.

В рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» в 2021 году выделены средства федерального и регионального бюджетов на строительство автодороги «Тамбов-Пенза» - подъезд к детскому саду в с. Платоновка в сумме 69 млн. рублей. В ноябре 2021 года дорога введена в эксплуатацию, протяженность автодороги составила 1 км 770 м. Дорога оборудована освещением и пешеходными тротуарами.

Кроме того, из районного бюджета выделены средства в размере 2,0 млн. рублей на проведение ремонтно-восстановительных работ дороги по улице Центральная в поселке Зелёный, протяженностью 800 м.

По ведомственному целевому проекту «Создание и развитие инфраструктуры на сельских территориях» были выделены средства в размере 1,5 млн. рублей на проведение ремонтно-восстановительных работ дороги по улице Школьной в поселке Зелёный.

На конец отчетного периода, протяженность автомобильных дорог Рассказовского района составила 197,9 км, в том числе с твердым покрытием — 177,1 км. Всего за предыдущие пять лет отремонтировано более 40 км и построено 3,9 км автомобильных дорог.

В управление автомобильных дорог и транспорта области направлена заявка на включение в 2022 году в государственную программу «Развитие транспортной системы и дорожного хозяйства Тамбовской области» объектов дорожной сети протяженностью 30 километров на общую сумму 425,3 млн. рублей.

Жилищно-коммунальное хозяйство

В 2021 году за счет средств населения газифицированы 18 квартир. В результате на 01.01.2022 года уровень газификации жилого фонда района составил 94 %.

В рамках проекта «Чистая вода» проведены работы по модернизации объектов водоснабжения со строительством станций очистки в с. Саюкино и с. Верхнеспасское. Общая стоимость объектов составила 20,8 млн. рублей.

По программе капитального ремонта общедомового имущества многоквартирных домов в 2021 году, в селе Платоновка, выполнены работы по ремонту фасада дома по ул. Рассказовская и ремонту крыши дома по ул. Платоновская. В 2022 году запланирован капитальный ремонт крыши двух многоквартирных домов в селе Платоновка и одного фасада дома в поселке Зелёный.

В 2021 году участниками федеральной целевой программы «Формирование комфортной городской среды» стали 5 населенных пунктов: пос. Зелёный, сёла Платоновка, Саюкино, Нижнеспасское, Верхнеспасское. Общий объем расходов составил 3 млн. 886 тыс. руб. Выполнен комплекс мероприятий по благоустройству дворовых территорий, скверов и парков; установлены уличные тренажеры; обустроены тротуарные дорожки и уличное освещение.

В 2022 году работы по благоустройству дворовых и общественных территорий будут продолжены. Общий объем запланированных средств – 3 млн. 823 тыс. руб.

На реализацию проектов «Народная инициатива» на территории района из бюджета Тамбовской области выделены средства в размере 5 млн 800 тыс. рублей на 2021 год и 8 млн 700 тыс. рублей на 2022 год. В отчетном периоде успешно реализовано 17 проектов на территории 13 сельских поселений района. Все проекты прошли общественную приемку.

Всего за период с 2016 по 2021 год на территории района реализовано 133 проекта на сумму 35,3 млн. руб. по проекту «Народная инициатива».

Инвестиции и строительство

Из анализа объема вложений в основной капитал за предшествующие шесть лет видно, что суммы инвестиций практически ежегодно превышали 2 млрд. рублей. За 2021 год объем инвестиций в основной капитал по полному кругу лиц вновь преодолел эту планку и достиг 2 млрд. 062,1 млн. руб.

Основными инвестиционными проектами отчетного года стали: строительство зернохранилищ в ООО «Липовка» и в ООО «Малком-Агро», строительство дороги в с. Платоновка, модернизация автопарка агропромышленных предприятий, а также жилищное строительство.

Следует отметить, что в отчетном периоде продолжились мероприятия по обеспечению жильем льготных категорий граждан. В рамках подпрограммы «Молодежи-доступное жилье» 14-ти молодым семьям, являющимся многодетными, выданы свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение или строительство жилья на общую сумму свыше 10 млн. рублей. Все семьи реализовали полученные сертификаты и приобрели собственное жилье. По состоянию на 01.01.2022

года в списках участников данной программы состоит 141 молодая семья.

Еще 2 молодых семьи, работающие в социальной сфере, являются участниками программы «Комплексное развитие сельских территорий Рассказовского района».

В ноябре 2021 года проведены межевые и кадастровые работы по образованию 50-ти земельных участков для дальнейшего бесплатного предоставления гражданам льготных категорий для ведения личного подсобного хозяйства или под индивидуальное жилищное строительство.

Труд и занятость населения

Среднесписочная численность работающих на предприятиях и в организациях Рассказовского района за январь-октябрь 2021 года увеличилась по отношению к 2020 году на 2,8% и составила 2 351 человек.

Среднемесячная заработная плата работников предприятий и организаций за январь-октябрь 2021 года составила 28 966,3 рублей, что выше уровня аналогичного периода 2020 года на 2,7%.

В результате реализации мероприятий активной политики содействия занятости населения удалось уменьшить численность безработных, снизить уровень регистрируемой безработицы на рынке труда. В 2021 году за содействием в поиске подходящей работы в Центр занятости обратилось 594 жителя района. Это на 432 человека меньше, чем за 2020 год. Содействие в трудоустройстве оказано 546 гражданам.

Сельское хозяйство

Основным показателем успешно развивающегося агропромышленного комплекса района является рост заработной платы работников сельхозпредприятий, среднемесячный размер которой составил 36 678 руб., что выше уровня предыдущего года на 12%.

Среднемесячная заработная плата в крупных и средних предприятиях АПК составила 37 700 руб. За отчетный период на предприятиях АПК создано 20 новых рабочих мест.

Объем инвестиций в сельскохозяйственной отрасли составил около полутора млрд. руб.

В июне 2021 года на землях ООО «Рассказовское» введена в эксплуатацию система орошения с применением дождевальной техники на полях поливной площадью 288 га. Это позволит в несколько раз увеличить урожайность выращиваемых культур.

Три начинающих районных предпринимателя получили гранты из бюджета Тамбовской области на общую сумму около 20 млн. руб. Средства были использованы для организации 2-х ферм по разведению крупного рогатого скота мясного направления и развитие грибоводства.

Всего за 2021 год аграрии района получили государственную поддержку на сумму свыше 72 млн. руб.

Основные экономические показатели по итогам года демонстрируют положительную динамику. Плановый объем выручки сельскохозяйственных предприятий от реализации продукции ожидается в размере 6,8 млрд. руб. (или 123% к 2020 году); прибыль до налогообложения составит 2,7 млн. руб., что на 92% выше показателя 2020 года.

Поступление налогов в бюджеты всех уровней составит 106,6 млн. руб. (100% к 2020 году).

Потребительский рынок и предпринимательство

В различных сферах экономики на территории района осуществляют хозяйственную деятельность 283 субъекта предпринимательства, из которых 2 - крупные предприятия, 49 - малые предприятия и 232 индивидуальных предпринимателя. Рост количества индивидуальных предпринимателей в отчетном периоде по сравнению с 2020 годом составил 118%.

Помимо этого, по состоянию на 31.12.2021 года, в районе зарегистрировано 292 самозанятых граждан, являющихся плательщиками «Налога на профессиональный доход».

Несколько успешных компаний, поверив во взаимовыгодное партнерство и привлекательные условия, стали наращивать свое присутствие в нашем районе, диверсифицировать бизнес и связывают с Рассказовской землей долгосрочные стратегии развития.

Три предприятия открыли на территории района новые обособленные подразделения. Среди них ООО «Гелиос» в с. Платоновка, которое производит замороженные овощи. Объем привлеченных инвестиций составил около 300,0 млн. руб. На предприятии создано порядка 50 рабочих мест для постоянных и сезонных работников. При выходе на полную мощность предполагаемый объем производства составит 10 тыс. тонн в год по полевому сырью, а число сотрудников увеличится до 100 человек.

Основную долю малого и среднего бизнеса района составляют предприятия потребительского рынка: 86 объектов торговли, 7 объектов общественного питания, 22 объекта бытовых услуг.

За 11 месяцев 2021 года оборот розничной торговли по предприятиям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства, составил 143,5 млн. руб. (108,5 % к аналогичному периоду прошлого года).

В отчетном периоде оставался актуальным вопрос ценообразования. В связи с этим продолжался мониторинг цен как на социально-значимые продукты питания, так и на товары первой необходимости.

Структура объектов общественного питания в 2021 году не менялась. Данная сфера экономики, в связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией, продолжает работать с некоторыми ограничениями.

Оборот общественного питания по предприятиям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства, также увеличился и составил 14,2 млн. руб. (164 % к январь-ноябрь 2020 года).

В сфере услуг завершается строительство двух новых объектов, расположенных в с. Платоновка:

- здания придорожного сервиса, включающего гостиничные номера, кафе и стоянку;
- платной автостоянки со служебно-бытовым зданием.

В отчетном периоде объекты потребительского рынка района работали в штатном режиме, с учетом рекомендаций Роспотребнадзора. 100 % сотрудников потребительского рынка района прошли вакцинацию (ревакцинацию) от новой вирусной инфекции.

Сотрудниками Роспотребнадзора и администрации района проводились совместные рейдовые мероприятия по проверке соблюдения мер антиковидной профилактики, нарушений в результате проверок не выявлено.

Здравоохранение

В 2021 году работа медицинских учреждений осуществлялась в условиях борьбы с распространением новой коронавирусной инфекции.

По состоянию на 1 января 2022 года провакцинировано более 11 тысяч человек, что составляет 66,5% от числа взрослого населения района, ревакцинировано более тысячи человек.

Для оперативности оказания медицинской помощи администрацией района выделен служебный автотранспорт для участковых врачей ТОГБУЗ «Рассказовская ЦРБ» и обеспечения деятельности волонтеров.

В целях улучшения здоровья и качества жизни населения распоряжением администрации района от 15.04.2021 № 24-р утверждена программа «Укрепление общественного здоровья в Рассказовском районе». Её мероприятия проводятся с учетом действующих ограничений, направленных на недопущение распространения коронавирусной инфекции, в том числе с использованием онлайн и дистанционных форм.

В 2022 году в рамках программы модернизации первичного звена здравоохранения Тамбовской области запланированы ремонтные работы в Платоновской амбулатории ТОГБУЗ «Рассказовская ЦРБ». На данные цели предусмотрены средства федерального бюджета и бюджета области на общую сумму 2,3 млн. рублей. К работам планируют приступить в феврале текущего года.

Работа с населением

Всего в 2021 году в администрацию Рассказовского района поступило 218 обращений граждан (это на 43 обращения меньше, чем в 2020 году). Из них коллективных обращений – 25 (это на 15 обращений меньше, чем в 2020 году), индивидуальных – 193 (это на 28 обращений меньше, чем в 2020 году).

Анализ характера обращений показывает, что наиболее значимыми для жителей района остаются темы, связанные со строительством и реконструкцией дорог, вопросами жилищно-коммунальной сферы.

Заместителями главы администрации района, руководителями структурных подразделений администрации района, организаций и учреждений принимались меры по своевременному рассмотрению поступивших обращений и положительному решению поставленных в них вопросов.

Уменьшение количества обращений свидетельствует об эффективности диалога между органами местного самоуправления и жителями района.

Одними из самых значимых событий общественной жизни района в 2021 году стали выборы в Государственную Думу и Тамбовскую областную Думу, а также проведение Всероссийской переписи населения.

Оба этих мероприятия проведены на должном уровне, с учетом соблюдения санитарно-противоэпидемических мер, направленных на предотвращение распространения коронавирусной инфекции.